MCJI 2%

ISO 21287 &3 (;AR ) mIEEEL

®

ey
=
&
3

@

=
=
iy
=

®

mindman

=
TREn
o FF4 1SO 21287 i o

o FARL AR - FROMNETARE SN © BEMURERAE LSS aE B B
RIS - SRR

o FEIGMEERGET - RCI HIRSEIEMAEE L2 - A G2eR] -
o RV -

VEREHIE FA%
(Z2HERiRE )
TSR MCJI
&A= wEhA
SUTPIE (mm) 20,25 32,40,50,63,80,100
Bl R R T M5x0.8 G1/8
RS 728,
{58 FHIRR J ] 0.05~1 MPa
i I 17 1.5 MPa
5 Y 4
AR — EIHEL TR R TR R
SRELARR 1778 (mm) AT bRl REEAEIH
22025 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200 300 TRRERAX (1) +0~+1.0 mm
232,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300 300 e e —5~+60°C ( B )
250,63 | 10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400 | 400 ok PR Sl A 50~500 mm/sec
280,100 | 15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400,500 | 500 g s RDT, RQT &, RCI
* JEEEI TR R R EL ) FRAEEAE - *ATREB A SRS REA LR -
A HEACHR
B L | REARE T
EEnH I 1RimF R
% g ] % o 0
111 [I5= | ssir 21| =A== | wwmmir
12| [{B= | smwg 22| == | wwsmnr
o - B T / TR
LEERC /B TR’ WA CA&CBEfE
" LB NUT . PIN-CB-P
3| e 2 ) ge = EeCHES Ll (AR fiar (&)
LHTRE T
= = e = == = Fhe - 1
220 | LB-J2-20 | CA-J2-20 - FAC-J220 | MP-J2-20 220 -
925 | LB-J2-25 | CA-J2-25 - FAC-J2-25 | MP-J225 | UT-M8x1.25x4Hx138 225 -
232 | LB-J2-32 | CA-J2-32 | CB-J2-32 | FAC-J232 | MP-J2-32 232 | PIN-J2-32-1-P
240 | LB-J240 | CA-J240 | CB-J2-40 | FACJ2:40 | MP-s24o | \U1-M10x1.25x5Hx17B 240 | PIN-J2-40-1-P
250 | LB-J2-50 | CA-J2-50 | CB-J2-50 | FAC-J2-50 | MP-J2-50 250 | PIN-J2-50-1-P
263 | LB-J2-63 | CA-J2-63 | CB-J2-63 | FACJ263 | MP-J2-63 | U1 M12x1.25x6Hx198 263 | PIN-J2-63-1-P
280 | LB-J2-80 | CA-J2-80 | CB-J2-80 | FAC-J2.80 | MP-J2-80 280 | PIN-J2-80-1-P
2100 | LB-J2-100 | CA-J2-100 | CB-J2-100 | FAC-J2-100 | MP-J2-100 | ‘01 M16x1.5x8Hx24B 2100 | PIN-J2-100-1-P

M mindman


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDT.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCI.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_special_specification.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/c_technical_data.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Precautions.pdf

MCJI R

ISO 21287 &3 (;AR ) mIEEEL

Bl 7

B :N
SEL {EH) FEFRE ] (MPa)
K Jifl 03 0.5 07
2 IN 69 116 162
ouT 92 154 216
IN 121 202 283
= ouT 144 241 337
IN 203 339 475
£2 ouT 237 394 552
IN 337 561 785
& ouT 370 616 863
IN 519 864 1210
< ouT 578 963 1348
IN 858 1430 2003
e ouT 917 1529 2141
IN 1387 2311 3236
el ouT 1479 2466 3452
IN 2219 3698 5178
ey ouT 2311 3852 5393

M mindman

FREAITRTEE W (N)

5]

g

mindman

SRS Jo £ ‘W
AT A ] B
TR R AR ey B R R O «EBE ————— —
SR REE B R e - X
80 ‘
70 ¢80100\
60 \
%0 25063\ | \

\
40

\\ N
30 N \\

z32,40\\ \\
228, N\ N
20—
820 \\\ ~ \\
~ i e \\

10 —
0

0 20 40 60 80 100 120 140
HHIEREEX (mm)

FHFIRE
AR SRELAEA T BN RE R M BE A RS B R - FTREELEGH
BEAEASARIRIE

i FREJ] 1 MPa
1000
500 \\
300 N
NN
2
00 \\ \\
100 SN NN
\‘ AN \\\\\\\ \\\
N N N N
AN EAVA WA WA VAN
NN N NgR
N \\\
10 ‘\\ < SN
‘\\‘\\‘\‘ \\\ \\ ‘\\ {’2
NN AN N ]
AN AN ANIA N
NN
%]
\\\\ ‘
1.0 D 1p32
ANEAN @25
220

0.1

0 100 200 300 500 1000
ARG ZEHE (mm/s)



MCJIT Wb L E%

ISO 21287 &3 (;AR ) mIEEEL

{O)-

2

B g S A

mindman

L g E) A

34355

~-A
E iR
s |
TEEREHE / B8
=)= ﬁ |={=3
EEBE i
. ' B | rommeik A = T 2
No. FEff4TH e ECT (5 ) (1% ) I A EETERHE 3
T e FEvs 11 2 ° 220 | CP-MCJI-20 PS-MCJI-20
2 = ES 1 _ ® 225 | CP-MCJI-25 PS-MCJI-25
3 | A A= 1] 1 232 | CP-MCJI-32 PS-MCJI-32
4 |pinEE HEE 1 1 ® 240 CP-MCJI-40 PS-MCJI-40
5 |4%yEdE P 1 1 ° 250 CP-MCJI-50 PS-MCJI-50
6 [mEn > T2 263 | CP-MCJI-63 PS-MCJI-63
7 | e NBR 1 1 ° ® 280 CP-MCJI-80 PS-MCJI-80
8 e PN 11 ° 2100 | CP-MCJI-100 PS-MCJI-100
9 | REMEER wEart 1 1 (] Exﬁﬁm
10 | TEZERER NBR 1| 1 o Y
11_|o M NBR 1] 1 ° ° M | RAmR C)
e =
1\2 gi;ﬁﬁ% ﬁnﬁfg ; . : o 220 | CP-MCJI220 | PS-MCJI-2-20
" ’C‘)ﬁﬂ; NER TS ° ° 225 | CP-MCJI-2-25 PS-MCJI-2-25
T *%;gﬁ‘w@ o s 5 ° 232 | CP-MCJI-2-32 PS-MCJI-2-32
" %}E@F — gﬁb T ° 240 | CP-MCJI-2-40 | PS-MCJI-2-40
, ﬁ; — L - @50 | CP-MCJI-2-50 PS-MCJI-2-50
1. BEFIME 020,025 580 ; 032~0100: ik 263 | CP-MCJI-2-63 | PS-MCJI-2-63
280 | CP-MCJI-2-80 PS-MCJI-2-80
2100 | CP-MCJI-2-100 | PS-MCJI-2-100
HER Bt : g
. HoAER |G 10mm TR HAER 10mm 1752 PIN »
B¥% | McJI-1 | MCJI-1 | MCJI-12 | mcJi12 | B |FACFBC|  MP CA CB | caace | MHHlERIE
3 — | o —
220 121 108 14 76 126 28 66 N/A N/A 3
225 147 135 18 88 159 37 82 N/A N/A 3
332 238 214 24 106 206 60 174 160 31 7
240 322 291 32 140 268 89 260 248 51 7
250 493 455 46 242 492 129 403 390 58 9
263 703 667 48 288 635 182 634 576 119 9
280 1260 1190 76 567 1457 339 1149 1085 150 18
2100 2140 2060 92 766 2033 568 1550 1623 285 18

M mindman




MCJT %3 b /MI

ISO 21287 &3 (58 ) mEREL mindman

No. LR %N EBERS
1 | LB &Lt s
2 | FAC/FBC Ze4:fic s s
3 | MP Fi
4 | CAZZHEf s =i
5 | CB+PIN Z2&H0 1 S04 / T
6 | MFC iFa@hiiH isesi
7 | MFCS yZ&{5H T o]
8 | PHS fafRizuHE s
9 | PC &4 (PISCO) -
10 | JSC FA#2s (PISCO) -
11 | RT ey -
12 | RCI {#i&23 =

M mindman


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MFC.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MFCS.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_PHS.pdf
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-fitting.html
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-JS.html
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDT.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCI.pdf

MCJI SR~F 620~0100

3 1 :A V— -
ISO 21287 &8I (JAH ) ®EEEL mindman
020~225 zB+ {712 ZC+2x 1782
e WH 2+ 712 WH ZA+ 1712 WH* {712
oTG C C Cc C
G PL PL PL PL
_KEXAF J _KExAF_
Z ; ;’Ef 1T &4 |
o) GO0 o SO e S §
g g Ly g
2-EE 7][ 77777 I —1 2-EE 717 7777777777 I |
AL B2 | a|a1|B|B1| KK
Al 20 16 | 14 [ 13 | 4 | M8x1.25
kx|~ 25 |16 | 14 | 13 | 4 |M8x1.25
\ 32 |19 |17 [ 17| 5 [m10x1.25
== 40 19 | 17 [ 17 [ 5 | M10x1.25
WL 50 [22]20 |19 6 [Mi12x1.25
B 63 |22 (20|19 | 6 |M12x1.25
80 |28 |26 |24 | 8 |M16x1.5
100 [ 28 [ 26 [ 24 | 8 |M16%x1.5
&2 JAF|c|D|E| EE |[G|WH| I |J| KF |PL|TG| RT |zA|zB|zC
20 14 (11 10 [ 35.5 [ M5x0.8 8 6 9|21 [M6x1.0 7 22 [M5x0.8 37 | 43 | 49
25 14 (11 10 | 39.5 | M5x0.8 8 6 9 | 2.1 [M6x1.0 7 26 | M5x0.8 39 | 45 | 51
32 15 |14 12 |47.0 | G1/8 10 7 9|21 |M8x1.25 |7.5 (32.5|M6x1.0 44 | 51 | 58
40 15 |14 12 [54.5(G1/8 10 7 9|21 |M8x1.25 |7.5 (38 M6x1.0 45 | 52 | 59
50 18 (14 16 [65.5(G1/8 14 8|12 2.6 |M10x1.5 (7.5 |46.5|M8x1.25 | 45 | 53 | 61
63 18 [14.5| 16 | 75.5| G1/8 14 8|12 |26 |M10x1.5 |7.5|56.5 | M8x1.25 | 49 | 57 | 65
80 20 [15.5]| 20 [95.5|G1/8 17 1 10 [ 12 | 2.6 | M12x1.75( 8 72 M10x1.5 | 54 | 64 | 74
100 | 20 [18.5( 20 [113.5| G1/8 17 1 10 | 12 | 2.6 | M12x1.75( 9.5 | 89 M10x1.5 | 67 | 77 | 87

M mindman



MCJIT &2 020~0100

ISO 21287 &3 (;AR ) mIEEEL

OE

[oe]

mindman

i B | E |WH|zZA| mAuir

20 |13 355| 6| 37 600 mm

25 |13 39.5| 6|39 600 mm

32 |15 470 7 | 44 800 mm

40 |15 545( 7|45 800 mm

50 (15 65.5| 8| 45 800 mm

63 |[15 75.5| 8| 49 800 mm

80 (17 95.5| 10 | 54 1000 mm
100 [19.5|113.5| 10 | 67 1000 mm

B TRE Ry R SR LA TR AT

WEZlt

No. |  BfEEME | miE

- 7E}f 1| e 1

RE 2

- 3 |~ 2

4 |Arkdige | 2

WH ZA+ (12 B ZA+ 712 WH
XA+ {772
E WH

= =

(- (-

L L

< [ @ 777777777777777777777 -
w
T
<
- 2AB
__|aol Aau | | AU |ao

f2|aB|AH|AO|AU| E | EA| L |R[SA| T |[TR|WH|XA
20 27 7|16 | 35.5| 44821 — | 69| 4 [22]| 6| 59
25 29 7|16 | 39.5| 48.8(22 — | 71| 4 [26| 6| 61
32 335 7|16 | 47.0| 57.0|24.5(15 76| 4 | 32 7| 67
40 |10 |38 9|18 | 545| 653|126 |17.5| 81| 4 (36| 7| 70
50 |10 |45 9 (21| 655 77.8|31 |20 87| 5 |45 | 8| 74
63 |10 |50 9 (21| 755 87.8|31 |225| 91| 5 |50 | 8| 78
80 |12 (63 |11 |26 | 955(110.8(40 | — |106| 6 |63 | 10 | 90
100 (14.5(74 | 13 | 27 |113.5|130.8|46 | — [121| 6 | 75| 10 104

M mindman




MCJIT &2 020~0100

ISO 21287 &3 (;AR ) mIEEEL

220~@25 T

UF oFB

232~2100 | - ‘ ﬁ

020~225 UF

oFB

232~2100 Uk oFB

M mindman

mindman
MF

- -

b -

L L
o 4N -4 1 1
o
w ZB+1712
&2 |p| E [FB|MF|R|TF|UF| W |zB
20 | 16| 355| 66| 8| — | 55| 70| 2 |43
25 | 16| 395| 66| 8| — | 60| 76| 2 | 45
32 | 30| 470| 7 10 | 32| 64| 80| 3 | 51
40 |35 [ 545[ 9 |10 36 72[ 90[ 3 |52
50 |40 | 6559 [12[45] oo[110] 4 |53
63 | 45| 755| 9 |12 |50 |100|120| 4 | 57
80 | 45| 95.5|12 16 | 63 |126|150| 6 | 64
100 | 55 [113.5(|14 | 16 [ 75 |150|175| 6 | 77

ZF+ {712
MF

T T

b -

LJ L
2 |p| E [FB|MF| R |TF|UF|zZF
20 | 16| 355| 6.6| 8| — | 55| 70| 51
25 | 16| 395| 6.6 8 — | 60| 76| 53
32 | 30| 470| 7 10| 32| 64| 80| 61
40 | 35| 545| 9 | 10|36 | 72| 90| 62
50 |40 | 655| 9 |12 |45| 90|110| 65
63 | 45| 755| 9 |12 [ 50 | 100|120 | 69
80 | 45| 95.5|12 16 | 63 | 126|150 | 80
100 | 55 [113.5|14 [ 16 [ 75 | 150|175 93




MCJIT &2 020~0100

ISO 21287 &3 (58 ) mEREL mindman

ZE+ 1712
FL+0.2 EW
-t % co| EW [FL| L |MR|ZE
S ! 20 | 8|16h12| 20 (14| 8| 63
L L A% ocDtHe) (] | ) 25 | 8[16n12[ 20| 14| 8] 65
— L N ‘ 7/ 32 |10 |25.8%3,| 22 |13 | 10| 73
~--—t—- 40 |12 |27.8%9,| 25|16 | 12 | 77
‘@*’7’7’7' B *g T 11 50 | 12 |31.8'0,| 27 |16 |12 | 80
MR } 63 | 16 |39.8%3,| 32|21 |16 | 89
4% C >) | \DJ 80 | 16 |49.8°3,| 36 | 22 | 16 [100
L - 100 | 20 [59.8%9,] 41 | 30 | 21 [118
ZE+ {712 UB(h14) |

CB(H14)

% |cB|cD|FL| L [MR|UB|ZE
32 | 26|10 |22 |13 |10 | 45| 73
40 (28 |12 | 25|16 |12 | 52| 77
50 (32|12 |27 |16 | 12| 60| 80
63 | 40|16 |32 |21 |16 | 70| 89

@CD(H9)

(

[ b=
o 1 &
23

\

X7,

I
|
|
|
{
|
|
T
!}!
N
|
N
I

oMR

|
g% ZNERZN 80 |50 |16 |36 | 22| 16| 90]100
— 2N, 100 |60 |20 [ 41 |29 [ 20 [110] 118
‘ * 920, 925 fiE CB Kiff: -
e
2005 ¢ EY ¢ B2 Taee)|B[c| E | F [ s1m
_ 32 | 10 | 96[1.15] 45.2] 505 [ sTW-10
n e =l < 40 | 12 [11.5]1.15] 522] 57.5 [sTW-12
a s 50 | 12 [11.5[1.15] 60.2] 65.5 [ STW-12
- 63 | 16 [15.2[1.15] 702] 75,5 [sTW-16
15 15 80 | 16 [15.2[1.15] 902 95,5 | STW-16
13 100 | 20 [19 [1.35110.3[116 [sTW-20

M mindman



	1_規格
	2_性能圖表
	3_內部構造及主要零件
	4_安裝配件
	5_外觀尺寸φ20~φ100
	6_安裝配件φ20~φ100
	7_安裝配件φ20~φ100
	8_安裝配件φ32~φ100

